



SĄD APELACYJNY
W POZNANIU
ul. Trójkole 21, 61- 693 Poznań

Poznań, dnia 30 sierpnia 2017 r.

ZP-373-02/17

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na *Zakup komputerów i monitorów dla sądów apelacji poznańskiej.*

ZMIANA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p. zm.) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

PYTANIE NR 1:

Część 1— Komputer Typ 1- pkt. 3 „Wydajność obliczeniowa”

Czy zamawiający zgodzi się na obniżenie wydajności procesora do 4 784 pkt. w teście CPU Mark (na dzień 29-06-2017) .

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wartości punktowej wydajności procesora do 4784 pkt w teście CPU Mark (na dzień 29.06.2017). W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

PYTANIE NR 2:

Część 1— Komputer Typ 1- pkt. 8 „Obudowa”

Czy zamawiający zgodzi się na usunięcie wymogów sygnalizacji wbudowanego systemu diagnostycznego ?

1. uszkodzenie lub brak pamięci RAM
2. uszkodzenie płyty głównej
3. uszkodzenie kontrolera Video

Pozwoli to na zaoferowanie szerszej gamy modeli komputerów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że rezygnuje z wymogu sygnalizacji wbudowanego systemu diagnostycznego o uszkodzeniu lub braku pamięci RAM, uszkodzeniu płyty głównej, uszkodzeniu kontrolera Video.

PYTANIE NR 3:

Część 1— Komputer Typ 1— pkt. 11 „BIOS”

Czy zamawiający zgodzi się na usunięcie wymogu odczytania z BIOS AssetTag oraz ilości rdzeni procesora ?

Pozwoli to na zaoferowanie szerszej gamy modeli komputerów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że rezygnuje z wymogu odczytania z BIOS AssetTag oraz ilości rdzeni procesora. W związku z powyższym Zamawiający zmienia SIWZ w tym zakresie.

PYTANIE NR 4:

Część 1 — Komputer Typ 1— pkt. 11 „BIOS”

Czy zamawiający dopuści komputer który ma możliwość wyłączenia tylko przednich lub tylko znajdujących się z tyłu portów usb ? W tej chwili zamawiający wymaga wyłączenia pojedynczego portu usb.

Pozwoli to na zaoferowanie szerszej gamy modeli komputerów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wyrazi zgodę aby BIOS komputera miał możliwość selektywnego (pojedynczego) wyłączenia portu USB lub posiadał możliwość wyłączenia tylko przednich lub tylko tylnych portów USB. W związku z powyższym Zamawiający zmienia SIWZ w tym zakresie.

PYTANIE NR 5:

Część 1 — Komputer Typ 1— pkt. 18 „Certyfikaty i dokumenty”

Czy zamawiający zgodzi się na usunięcie wymogu kompatybilności ze stroną Microsoft Windows Hardware Compatibility.

Pozwoli to na zaoferowanie szerszej gamy modeli komputerów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wcześniej zrezygnował z wymogu kompatybilności ze stroną Microsoft Windows Hardware Compatibility na rzecz poświadczenia współpracy oferowanego komputera z systemem operacyjnym Windows 10 na stronie internetowej Microsoft Compatible Product List <https://sysdev.microsoft.com/en-us/hardware/lpl/>.

W tym zakresie zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

W celu ułatwienia złożenia oferty Zamawiający publikuje na stronie internetowej uaktualniony załącznik nr 2 Opis przedmiotu zamówienia.

Zmiany SIWZ stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

Kierownik
I Oddziału Informatycznego
Sądu Apelacyjnego w Poznaniu

Marcin Piotrowicz

.....
Zastępca Przewodniczącego Komisji Przetargowej

Do wiadomości:
- uczestnicy postępowania